



## **"Урок цифры" по теме: «Безопасность будущего»**

С 10 по 17 марта 2020 г в нашем улусе прошла Всероссийская образовательная акция "Урок цифры" на тему: «Безопасность будущего».

В акции из Мегино-Кангаласского улуса участвовали 2 образовательных организаций, 84 учащихся.

На "Уроке цифры" по теме: «Безопасность будущего» ученики узнали много нового, например как создать надежный пароль, как защититься от кражи аккаунтов, какие бывают уязвимости в умных устройствах.

Тренажёр Урока включает в себя три варианта сценариев с тремя разными героями — биологом, художником и математиком. Школьник может выбрать, за какого из персонажей хочет играть, а затем пройти урок ещё раз — за другого героя. Каждому из них нужно достичь определённой цели, а для этого выполнить ряд действий. При этом задания внутри каждого из сценариев направлены на знакомство с темой безопасности на ситуациях, с которыми дети могут столкнуться в том числе и в реальной жизни. После завершения игры школьникам будет предложено пройти финальный тест. Задания, предлагаемые в тренажёре, различаются для младшей, средней и старшей школы.